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HAms: Onecs
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2009 10:22:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 18:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178266/answer/178267




1. 3ayaTre eCTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TAKOX CIIepMOrpaMMe HEBO3MOXKHO.
2. Bpsaiu Tak CUIbHO MOTJIA IIOBJIMSATh CIMPTHBIE HAIIUTKY Ha pPe3ybTar.

3. IlepBoe, 4TO CrenyeT chenath - 3TO IPOBEPUTH YPOoBeHb TOPMOHOB (OCT', JIT', mpoylakTuH U
TECTOCTEPOH). [lanmbHeuIe JeiCTBUS UCXOAS U3 PE3YIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



